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Simsek caktiktan sonra godk gurultu-
1- sunun daha ge¢ duyulmasinin sebebi
M nedir?
o A) Isigin boslukta yayiimasi

Ayna

Sekildeki aynadan yansiyan isinin
yansima ag¢isi 40°olduguna gore, gelen
ISInin aynayla yaptigi agi kag derecedir?
A) 140 B) 60 C) 50 D) 40

2-K ve L yuzeylerine gonderilen 1gik
Isinlarinin izledigi yollar sekildeki
gibidir.
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K yuzeyi L yuzeyi
Buna gore,

|. K yUzeyi puruzlu bir yuzeydir.

Il. L ylzeyi purtzsuz bir yuzeydir.
lll. K ylzeyinde duzgun, L yuzeyinde
daginik yansima olmustur.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A)lve ll B) Yalniz lll

C) ll ve lll D) I, 1l ve lll
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I. Bina duvarlanni, icinde bosluklar bulunan
tuglalar ile yapmak
Il. Glrdltandn cok oldugu yasam alanlarin
agaclandirmak
lll. Tiyatro ve sinema salonlanmin duvarlarini
yumusak bir kumas ile kaplamak

Yukarnidakilerden hangileri ses yalitimi igin
yapilmig olabilir?

A)l vell.
C) Il ve ll1.

B) I ve Il
D)1 1L ve IIL

B) Isik hizinin ses hizindan fazla olmasi
C) Farkh zamanlarda gerceklesmesi
D) Isigin boslukta yayilmasi

I. Bos bir oda, spor salonu, vadi
gibi yerlerde bagirdigimizda
sesin tekrar duyulmasi

duyulmasi

III.  Bir engelle karsilasan sesin
yayillma dogrultusunu
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I

I

I

| 1I.  Calar saatin cikardigi sesin
I

I

I

I

| degistirmesi

I
I
I
I
saat ylinle sarildiginda daha az :
I
I
I

Yukarida verilen durumlar ses
dalgalarinin madde ile etkilesmesi ile
ilgili olarak hangi olaylarla aciklanabilir?

I II II1
A) Yanki Sogurulma Yansima
B) Yanki Yansima Sogurulma
C) Yansima Yanki Sogurulma
D) Sogurulma Yansima  Yanki
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6- Sengll Hanim, ﬁ{,.;

komsusunun saksisindan "% "%
kopardidi bitki dalini -
yanda goruldaga gibi ! |
kUguUk bir saksiya dikmigtir.

Sengul Hanim’in yaptigi bu durumla
ilgili;

l. Vejetatif Greme mi yapiimistir?

[I. Olusan yeni canlinin kalitsal ozellikleri
ana canli ile ayni midir?

[ll. Bu bir eseyli ureme g¢esidi midir?
verilen sorulardan hangilerine “evet”
cevabi verilir?
A) Yalniz |

C) llve lll

B) I ve Il
D) I, 1l ve Il



7-Asagidaki tabloda bazi hayvanlara
ait ozellikler verilmistir.Siklarda
verilen hayvanlar tabloya uygun
olarak yerlestirildiginde hangi hayvan
acikta kalir?

A)balina B)marti
C)yilan D)hamsi
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Islak toprak (4 Kuru toprak (2
25°C 25°C

Karanlik, kuru (4
toprak
25°C

Karanlik, islak 3
toprak
25°C

“Bir bitkinin buyuyebilmesinde 1sik etkili
midir?” sorusuna cevap arayan bir
arastirmaci yukaridaki diizeneklerden
hangilerini hazirlarsa amacina ulagsmig
olur?
A)lve?2
C)2ve3

B)1ve3
D)2ve4

9- Sekilde verilen tencerenin Uretiminde
ISyl iyi ileten ve iyi iletmeyen iki madde
kullaniimistir.

Bu tencerede kullanilan isi iletkeni
ve i1s1 yalitkani maddeler
asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

Isi iletkeni Is1 yahtkani

A) 1ve?2 3

B) 1 2ve 3

O 2ve 3 1

D) 2 1ve3
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6. sinif 6grencileri “Madde ve Isi” konusund
o6gretmenlerinin sordugu sorulara agsagidal
cevaplan veriyorlar.

lletimde tanecik-
ler arasi i1s1 akta-

Is1 alan madde-
lerin tanecikleri-

nin hareketli- rimi carpisma
ligi artar. ile gerceklesir.
oy =)
% 8 Zeynep =& Sema
) Esit sicaklikta h
Ist veren mad- bulunan iki mad-
delerin tane- de birbiriyle te-

ciklerinin hare-
ketliligi azalr.

mas ettiginde
aralarinda 1si
aligverigi olur. y
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Hangisi yanlis cevap vermisgtir?
A)Zeynep B)Sema C)Onur D)Gurblz



11-Asagidaki bilgilerden hangisi
yanhstir?

A) Jeotermal enerjide yeraltinda
olusan sicak su kaynaklari ile enerji elde
ederiz.

B)Riizgar ve hidroelektrik santraller

yenilenebilir enerji kaynaklaridir.

C) Fosil yakitlara odun ve biyokiitle
ornek verilebilir.
D) Bitiin enerjilerin kaynagi glinestir.
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Ayni maddelerden yapilmis X,Y,Zve T
tellerinden hangisi elektrik devresinde
A-B uglari arasina baglanirsa devredeki
lambanin parlakligi en fazla olur?

a) X

)Y ¢z d T

13- Direncin maddenin cinsine b a k | E
ol dukunu g°stermek i s
al akEdaki tellerle sE

. BakEr 20 cm uzunl uk
. G¢ mg | 15 c¢cm uzunl uk
N. G¢m@I0 ¢cm uzunl ukund
IV.BakEr 30 cm uzunl uk
¥krenci hangi 2 teli

i stedi ki deneyi yapahb
A) lvelV B) lvell |

C) Il ve lll D) Il velV
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(Qekl(r;dek)

Yarim seftalinin model olarak kullanildiginda K, M,
C ile belirtilenler Diinyanin katmanlarindan hangile-
rini temsil ettigi agagidakilerden hangisinde dogru
verilmigtir?

s L M gt |
A) AQir kire Tasg kure Ates kre
B) Agir kre Ates kiire ~ Tag kire
C) Ates kure Tasg kure Agr kire
D) Tag kire Agrkire  Ategkire

15- Sekildeki devrede K ampullnin
parlakliginin arttirilmasi icin ne
yapimahdir?

K L

Il.-'_\.'|I Il.-'_-II
eyen bigh oxlghnei
nEf a gel T yor.
b nda, kesiti S
unda, kesiti S _}.
a, Kesi tg
unda kesi ti, 2S

k u A Radstahif &iirgliéiiPol §dhiinde

| hareket ettirilmelidir.
B) Ampul sayisi arttiriilmahidir.

C) Reostanin siirgiisii okun tersi
yonde hareket ettirilmelidir.

D) Kullanilan iletkenin uzunlugu
arttirnimahidir.




16.17.18.19. ve20.sorular asagidaki
diizeneklere gore cevaplandiriniz;
(ata¢ metaldir)
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16-A diizeneginde ampuliin 151k vermesi
sartiyla ata¢ hangi noktaya temas
ettirilirse devrenin direnci en fazla olur?
A)1

B)2

C)3

D)4

17-B diizeneginde ata¢ hangi noktaya
temas ettirilirse ampul en parlak 1s1k
veriri?

A)1

B)2

C)3

D)4

18-“iletken telin kalinhginmin degismesi
direnci etkiler mi?” Sorusuna cevap
verebilmek icin hangi diizenek
kullanilmalidir?

A)A diizenegi

B)B diizenegi

C)C diizenegi

D)hepsi de olur

19- C diizeneginde bagimsiz degisken
hangisidir?

A)iletkenin kalinlig

B)iletkenin uzunlugu

C)iletkenin kesit alani

D)iletkenin cinsi

20- C diizeneginde ampuliin 151k vermesi
sartiyla ata¢ hangi noktaya temas
ettirilirse devrenin 1sinmasi en az olur?
A)1

B)2

C)3

D)4



